



И.о. руководителя следственного управления провел еженедельный личный прием граждан

И.о. руководителя следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Белгородской области Амирсеидов Шихбала Этибарович 05 июня 2020 года провел личный прием граждан, прибывших в аппарат следственного управления, а также удаленно через мессенджер Skype.

На личном приеме к и.о.руководителя следственного управления обратились трое заявителей по вопросам проведения доследственных проверок.

Житель города Белгорода обратился на личном приеме с просьбой дать поручение руководителю территориального следственного отдела провести процессуальную проверку по факту хищения его имущества. В ходе личного приема и.о. руководителя следственного управления разъяснил компетенцию органов Следственного комитета Российской Федерации, поручил сотрудникам аппарата следственного управления изучить доводы заявителя, по результатам – внести предложения.

Жительницы Новооскольского района и города Белгорода обратились к и.о. руководителя следственного управления с просьбой дополнительно проверить доводы о криминальном характере смерти их родственника на территории областного центра. Заявителям разъяснены результаты проведенной процессуальной проверки, предложено лично ознакомиться с документами, собранными следователем, разъяснено право заявителей на компенсацию причиненного им вреда в порядке гражданского судопроизводства. Необходимая помощь заявителям будет оказана сотрудниками аппарата следственного управления.

Рассмотрение доводов обратившихся на личном приеме взято под личный контроль и.о. руководителя следственного управления.

Изображения



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Белгородской области



05 Июня 2020

Адрес страницы: <https://belgorod.sledcom.ru/news/item/1471187>